
Bibliografía

EDICIONES NACIONALES RECIENTES

ECONOMIA, SOCIOLOGIA Y DERECHO:

Abelhik M., Rene, Rojas B., Olga y Tasso F., Mireya.—"Es­
tudio crítico de la jurisprudencia del Código Civil. 
La sucesión legal”. Editorial Jurídica de Chile. San­
tiago, 1954. 419 páginas.

Aliaga Campos, Alvaro.—"Inexistencia y nulidad del matri­
monio en nuestra legislación”. Imprenta S. Francis­
co. Santiago, 19 54.

Amunátegni Paz, Gregorio.—"La ley N.° 9,270” (Ley del 
oro). Editorial Universitaria. Santiago, 1954.

Anabalón Sandcrson, Carlos.—"El juicio ordinario de mayor 
cuantía”. Editorial Jurídica de Chile. Santiago, 19 54, 
617 páginas.

Banco Central de Chile.—"Balanza de pagos de Chile. Año 
195 3”. Editorial Universitaria. Santiago, 19 54, 1 19 
páginas.

Cardona Cabrera, Rafael.—"La prescripción de la acción penal 
y la pena”. Editorial Universitaria. Santiago, 19 54.

Cardona La Rosa, Héctor.—"El falso testimonio y el perjui­
cio”. Editorial Universitaria, Santiago, 19 54.

16—Atenea N.° 3 55-356



Atenea¿42

Cibié Paolinelli, Marcelo.—''Efectos de la ley penal en el tiem­
po”. Editorial Universitaria, Santiago, 19 54.

Espejo, Javier, ’y Montt, Pedro.—“Ley de impuesto sobre la 
renta y sus leyes anexas”. T. I. Imprenta Chile. San­
tiago, 195 4, 256 páginas.

Fuentes Hurtado, Martín.—“Derecho Administrativo Legal”. 
Editorial Universitaria. Santiago, 19 54.

Garay Hodar, Fidelisa.—“De la verificación de créditos en la 
quiebra”. Editorial Universitaria. Santiago, 19 54.

García Pérez, Raúl.—"La actual constitución de la organiza­
ción internacional del trabajo”. Editorial Universita­
ria. Santiago, 1954.

Harris, Dazarola, Gilberto.—"Los contratos inominados en el 
Derecho Romano”. Editorial Universitaria, Santiago, 
1954.

Herrera Rivera, Alicia.—"De la oposición a la mensura”. Edi­
torial Universitaria. Santiago, 19 54.

Ilabaca Becker, Arturo.—"El delito de abigeato”. Editorial Uni­
versitaria. Santiago, 19 54.

Jobct, Julio César.—"Los fundamentos del marxismo”. Edito­
rial Prensa Latinoamericana. Santiago, 19 54.

Matns Benaventc, Manuel.—"Derecho financiero chileno”. Edi­
torial Universitaria. Santiago, 19 54.

Mellado Diez, Fernando.-—"Los contratos accesorios de garan­
tía en la legislación de quiebras”. Editorial Univer­
sitaria. Santiago, 1954.

Molina Scbnlz, Raúl.—“La economía y el problema de la alimen­
tación en Chile”. Editorial Universitaria. Santiago, 
1954.

Ostermann Ebers, Edgar.—"La nulidad en el matrimonio”. Edi­
torial Universitaria. Santiago, 19 54.

Pereira Anabalón, Hugo.—“La cosa juzgada en el procedimien­
to civil chileno”. Editorial Jurídica de Chile. Santia­
go, 1954.



Bibliografía 2/,3

Resta/, Mantones.—"La reforma de la seguridad social de los 
obreros”. Editorial Jurídica de Chile. Santiago, 1954. 

Sagüez H., Julio.—"De la organización y atribuciones de los 
tribunales militares”. Editorial Universitaria. Santia­
go, 19 54, 87 páginas.

Silva Chuma, Enrique.—"Derecho Administrativo Chileno y 
comparado”. T. I. Introducción y fuentes. Editorial 
Jurídica de Chile. Santiago, 1954.

Vial E., Carlos.—"Concepción moderna de la empresa” (Con­
ferencia dictada en la Universidad de Chile). Im­
prenta Encuadernadora Hispano-Suiza. Santiago, 19 54. 
19 páginas.

Vidal, Jorge.—"Salitre 195 4”. Imprenta Universo. Santiago, 
1954, 24 páginas.

POLITICA:

Dirección General del Registro Electoral.—"Elección ordina­
ria de Senadores y Diputados al Congreso Nacional. 
Período constitucional 195 3-6. Sinopsis estadística 
del resultado de ambas elecciones”. Imprenta Uni­
verso. Santiago, 19 54.

Fernández Larrain, Sergio.—"Informe sobre el comunismo ren­
dido a la Convención del Partido Conservador”. Edi­
torial Zig-Zag. Santiago, 19 54.

Sánchez, Luis Alberto.—"Haya de la Torre y el Apra”. Edito­
rial del Pacífico. Santiago, 195 5. 478 páginas.

HISTORIA Y BIOGRAFIAS:

Biblioteca Nacional.—"Colección de antiguos periódicos chile­
nos. Gaceta ministerial de Chile. 1819”. Prólogo de 
Guillermo Fcliú Cruz. Imprenta Universitaria. San­
tiago, 19 54. 331 páginas.



Atenea

— "Dos siglos en la vida de Illapel”. Imprenta Talle­
res Gráficos Lautaro, Santiago, 1954. 164 páginas.

Feliú Cruz, Guillermo.—"El pensamiento político de O’Hig- 
gins”. Imprenta Universitaria. Santiago, 19 54.

García Gajardo, Oscar.—"Chile guerrero”. Imprenta Chile, 
Santiago, 1954. 280 páginas.

León Ecbaiz, Rene.—"Interpretación histórica del huaso chile­
no”. Imprenta Universitaria. Santiago, 19 54.

Magnef, Alejandro.—"El Padre Hurtado”. Editorial dei Pací­
fico. Santiago, 1954. 367 páginas.

Mostny, Grete.—"Peine, un pueblo atacamcño”. Imprenta del 
Musco Nacional de Historia Natural. Santiago, 19 54. 
170 páginas.

Rodríguez S., Juan Agustín.—"Islas chilenas al sur del canal 
de Beagle”. Imprenta Mercantil. Santiago, 19 54.

Solotnayor Valdés, Ramón.—"El ministro Portales”. Imprenta 
Chile. (Ed. del Ministerio de Educación Pública). 
Santiago, 1954. 102 páginas.

Vicuña, Alejandro.—"Stalin”. Editorial del Pacífico. Santiago, 
1954. 303 páginas.

Wagner de Reyna, Alberto.—"La ocupación de las islas Chin­
chas y las relaciones chileno-peruanas”. Imprenta Uni­
versitaria. Santiago, 19 54.

CIENCIAS EXACTAS Y APLICADAS:

Avellano de Sánchez, Erna.—"Los juegos en la educación”. 
Imprenta Casa Nacional del Niño. Santiago, 19 54. 
3 00 páginas.

Arenisca Sauer, Pedro.—"Control biológico del conejo”. Im­
prenta El (Magallanes. Punta Arenas, 19 54. 2 5 pá­
ginas.

Díaz Barden, Eugenio y otros—"Algunos problemas del pie 
infantil”. Imprenta Organización Hipócrates. San­
tiago, 1954. 64 páginas.



Bibliografía 2^5

Enseñanza Industrial y Minera.—"Normas para la enseñanza 
y ejecución del dibujo de máquinas en escuelas in­
dustriales y en la industria mecánica”. Imprenta Uni­
versitaria. Santiago, 1954. 32 páginas.

Montero Carvallo, Antonio.—"El bloqueo vaga!. Consideracio­
nes clínicas y experimentales en relación con la gé­
nesis de la úlcera péptica”. Imprenta Organ. Hipó­
crates. Santiago, 19 54. 471 páginas.

Panatf W., Leopoldo.—"Apuntes de prótesis maxilo-f acial”. 
Editorial Universitaria. Santiago, 19 54.

Rodríguez Velasco, Aníbal.—"El extendido vaginal”. Editorial 
Universitaria. Santiago, 19 54. 23 8 páginas.

Valenzucla N., Octavio.—"Apuntes de patología pulpar”. Edi­
torial Universitaria. Santiago, 19 54.

Smith Kline and Erech.—"Dexedrina. Manual de consulta”. 
Imprenta Universo. Santiago, 1954. 58 páginas.

Sociedad de Cirujanos de Chile.—"Noveno congreso interame­
ricano y vigésimoséptimo chileno de cirugía”. 3 v. 
Imprenta Organización Hipócrates. Santiago, 19 54. 
989-1,293.

— "XXVIII Congreso chileno de cirugía”. Imprenta Or­
ganización Hipócrates. Santiago, 19 54. 165 páginas.

FILOSOFIA, PSICOLOGIA Y RELIGION:

Loyola, Pedro León.—"Una oposición fundamental en el pen­
samiento moderno: causalidad y evolución”. Edito­
rial Jurídica de Chile. Santiago, 19 54.

LITERATURA Y BELLAS ARTES:

Del ano, Jorge.—"Yo soy tú. Biografía de "Coke”. escrita por 
Jorge Délano F.”. Editorial Zig-Zag. Santiago, 19 54. 
3 57 páginas.



246 Atenea

Dirección General de Bibliotecas, Archivos y Museos.—"Anua­
rio de publicaciones chilenas. 195 3”. Imprenta Uni­
versitaria. Santiago, 19 54. 79 páginas.

Dnssuel, Francisco.—"Historia de la literatura chilena”. Edi­
torial Paulinas. Santiago, 19 54. 25 3 páginas.

Egeo, Fabián.—"Volantines”. Linares, 19 54. 78 páginas.
Fiienzalida, Mercedes.—"Voces del silencio. Poemas y Pensa­

mientos”. Imprenta Escuela Nacional de Artes y Ofi­
cios. Santiago, 1954.

Gajardo Martínez, Claudio.—"Elegías del bosque muerto”. Edi­
torial Universitaria. Santiago, 1954.

— "Luna de mayo”. Editorial Universitaria. Santiago, 
1954.

— "Cumbres de rebelión”. Editorial Universitaria. San­
tiago, 19 54.

— "Aroma del tiempo”. Editorial Universitaria. Santia­
go, 1954.

Gutiérrez Vafdcs, Bernardo.—"Romancero ingenuo”. Imprenta 
Casa Nacional del Niño. Santiago, 19 54. 1 52 pá­
ginas.

Fíuneens, Gabriela.—"Pradera eterna”. Editorial Zig-Zag. San­
tiago, 1954.

Lcfebre, Alfredo.—"La poesía del capitán Aldana ( 1 5 37-1 578) 
Editorial Universidad de Concepción. Concepción, 
1954.

León Echaiz, Rene.—"Romancero de la zona central”. Im­
prenta Universitaria. Santiago, 19 54.

Méndez Carrasco, Armando.—"El mundo herido”. Novela. Edi­
torial Cultura. Santiago, 19 54.

Mengod, Vicente.—"Proyecciones árabes en la poesía castella­
na”. Imprenta J. Gho E. Organización Hipócrates. 
Santiago, 1954. 160 páginas.

Mistral, Gabriela.—"Lagar”. Editorial del Pacífico. Santiago, 
1954.



Bibliografía £47

Paz, Marcela.—''Caramelos de luz”. Editorial del Pacífico. San­
tiago, 1954.

Rafidc B., Mafias.—"Itinerario del olvido”. Imprenta Cultura. 
Santiago, 19 54.

Reyes, María Esperanza.—"Cántaro de América. Poemas”. Edi­
torial del Pacífico. Santiago, 19 54. 64 páginas.

Scbnifzler, Arturo.—"La ronda” (Diez diálogos). Tálleres 
Gráficos Lautaro. Santiago, 19 54.

Subercaseaux, Benjamín.—"Santa Materia”. Editorial Zig-Zag. 
Santiago, 1954. 420 páginas.

V ullianiy, Luis.—"Ritual del hombre inquieto”. Editorial 
Alianza de Intelectuales de la Frontera. Angol, 19 54. 

Yerby, Frank.—"La risa del diablo”. Editorial Zig-Zag. San­
tiago, 1954. 397 páginas.

Yrarraza ral Larraín, José Miguel.—"Temas literarios”. Im­
prenta Universitaria. Santiago, 1954.


